グループ全体でIT化を推進。社内業務の自動化を進め、大幅な業務効率化を実現!

株式会社アーツは、1996年3月に設立された企業で、グループ会社の、くつろぎホーム株式会社、株式会社羽倉、をあわせた3社で、コミュニケーション・メディア事業、ギフト・記念品事業、住宅リフォーム事業、オリジナルバッグ事業の5事業を展開している。Webを軸に、お客様の暮らしに豊かさや潤いを届けることを目指し、設立当初から積極的にIT化を進めている。グループ会社全体での業務効率化を推進し、特に年賀状印刷サービスは「WEB受注において、5年連続日本一(※)」を達成している。 ※㈱日本能率協会総合研究所(2020.2調べ)2015.10~2020.1迄

導入したITツール:人事・給与システム、経理処理システム

>>> IT化への取り組み

同社では、設立当初よりDX化に取り組んでおり、自社内に開発部署を設置してWeb、ECサイトを構築するなど、ITを積極的に活用して事業を展開している。社長のリーダーシップのもと、社内へのIT導入により、作業時間の大幅な短縮等を実現し、業務効率化に成功している。



1996年 プリントショップからスタート

>>> ITツール選定のポイント

導入するITツールは「理想の形をイメージした上で、現在とのギャップを埋めることができるもの」を選んでいる。選定に当たっては、自社業務をシステムに合わせることを前提に検討し、システムを自社業務に合わせようとはしていない。その結果、ITツールの導入がきっかけで、社内業務の見直しや改善に繋がっている。さらにIT導入後のシステム運営等にトラブルがなく、円滑に業務効率化を進めることが可能となっている。



事業拡大を重ね創立25周年を迎えた

>>> 自動化を目指したITの活用

「できる限り社内業務を自動化する」という方針の下でIT化を進めており、IT導入補助金を活用し、 人事・給与システムと経理処理システムを導入した。ともに省力化を意識したツールを選定したとこ ろ、大幅に業務の効率化が進んだ。

人事・給与システムでは、これまで別々に作業していた勤怠管理と給与支払を連動させ、手作業で行っていた業務をすべて自動化したことにより、担当者の作業時間を大きく削減できた。

また経理処理システムの導入で、取引先のデータの自動作成、仕訳ができるようになったことで、 手入力のミスがなくなり、確認にかかっていた作業時間も短縮できた。さらに電子保存法・インボイ ス対応により、ペーパーレス化も実現している。グループ会社全体で運用することで、業務効率化を より効果的に進めている。

IT導入の効果

- 人事・給与システム、経理システムの導入により、手作業で行っていた業務を自動化。担当者の作業時間を大幅に削減し、ペーパーレス化を実現!
- グループ会社全体への導入で、グループ間の連携がスムーズになり、業務効率化を更に推進!

【企業概要】

- ・企業名:株式会社アーツ
- ·住所:大阪府吹田市垂水町3丁目7-18

·電話番号:06-6368-7706

·URL:https://www.arts-net.co.jp